

Diário Oficial

MUNICÍPIO DE PORTO FRANCO - MA

TERCEIROS



PORTO FRANCO - MA :: DIÁRIO OFICIAL - TERCEIROS - VOL. 4 - Nº 916 / 2024 :: QUARTA, 15 DE MAIO DE 2024 :: PÁGINA 1 DE 1

SUMÁRIO

Descrição	Página
ERRATA	1

ERRATA

O MUNICÍPIO DE PORTO FRANCO, ESTADO DO MARANHÃO, por meio da Secretaria Municipal de Educação, no uso de suas atribuições legais, torna pública a ERRATA abaixo, que se refere ao SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 1011006/2022/SME/PMPF, celebrado com a WELSON BARBOSA DA SILVA- PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 053/2022 – SMA- PREGÃO PRESENCIAL Nº 028/2022 – CPL, publicado no Diário Oficial do Município - TERCEIROS - VOL. 4 – Nº 1004 / 2024 :: SEGUNDA, 13 DE MAIO DE 2024 :: PÁGINA 1 DE 3, conforme abaixo especificado:

Assim sendo, onde se lê:

“**CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO-** Prorrogar o prazo do presente contrato, ficando a nova vigência com início em 11 de maio de 2024 e término em 11 de agosto de 2024.”

Leia-se:

“**CLÁUSULA PRIMEIRA – DO OBJETO-** Prorrogar o prazo do presente contrato, ficando a nova vigência com início em 11 de maio de 2024 e término em 11 de setembro de 2024.”

Porto Franco/MA, 15 de maio de 2024.

CONTRATANTE

Neurivaldo Francisco Araújo

Secretário Municipal de Educação

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO FRANCO - MA

É GARANTIDA A AUTENTICIDADE DESTA DIÁRIO, DESDE QUE ACESSADO PELO ENDEREÇO:

<https://portofranco.diariomunicipal.net.br>

CÓDIGO DE AUTENTICIDADE: 7ebbc3bb949763667b809adfd7452a4739d24337

PARA VERIFICAÇÃO DE AUTENTICIDADE, LEIA O QR CODE AO LADO

